

# ПОЗИЦИЯ

Газета города Королёва Московской области

№6 (448) 1 июля 2013 г.

## СМЕНА ВЛАСТИ важнейшая задача

44-я (внеочередная) Конференция  
Московского областного отделения КПРФ

15 июня в Центре культуры поселка «Совхоз имени Ленина» Ленинского района состоялась 44-я (внеочередная) Конференция Московского областного отделения КПРФ

По первому вопросу «О задачах Московского областного отделения КПРФ на выборах Губернатора Московской области, депутатов представительных органов местного самоуправления и иных выборных органов местного самоуправления на выборах 8 сентября 2013 года» с докладом выступил секретарь Московского областного отделения КПРФ, председатель Комитета по местному самоуправлению Московской областной Думы Александр Наумов.

Для возрождения Подмосковья нужна социально ориентированная власть и правительство народного доверия. Московскую область должны возглавлять профессионалы, посвятившие себя региону и знающие проблемы из многолетней практической работы. Области нужна новая команда, свободная в принятии решений. Команда, которая ставит реалистические задачи и справится с их решением.

**Жителям Подмосковья нужны новые люди, нового масштаба, с новыми помыслами, профессионалы, знающие, как возродить Подмоскovie.**

У коммунистов Московской области есть такая команда. Наши союзники — все те, кто разделяет наши цели и готов работать на благо Подмосковья.

**Для участия на губернаторских выборах мы предлагаем народу команду настоящих профессионалов, патриотов, государственников.**

**Предлагаемая нами программа мер масштабна.** Для её выполнения на ключевые участки работы Правительства народного доверия мы готовы направить людей, способных вести область вперед. Прежде всего, это те, кто обеспечит развитие промышленности, сельского хозяйства и транспорта, проведение эффективной экономической и финансовой политики.

Разумеется, у нас достаточно сил, чтобы сформировать правительство из представителей КПРФ и её сторонников. Мы располагаем целой плеядой талантливых специалистов в самых разных областях. На любые направления деятельности Правительства народного доверия у нас есть профессионалы высочайшей квалификации.

МК КПРФ считает, что для достижения результата необходимо сложение сил. Наши двери для совместной работы открыты для представителей всех партий и общественных организаций. Для всех, кто готов работать со всей самоотдачей на благо Подмосковья и жителей нашего региона.

В прениях по этому докладу выступили делегаты конференции, среди которых и депутат Московской областной Думы, делегат от Королёвского городского отделения КПРФ Т.А.Ордынская.

В итоге Конференция приняла Постановление об участии Московского областного отделения КПРФ в выборах Губернатора Московской области, назначенных на 8 сентября 2013 года.

Затем делегаты тайным голосованием поддержали выдвижение Константина Николаевича Черемисова на должность главы Подмосковья («за» проголосовало 102 делегата из 104 принявших участие в голосовании).

К.Н.Черемисов, 1960 года рождения, более 10 лет является вторым секретарём областного отделения КПРФ, является заместителем председателя Мособлдумы, руководителем фракции КПРФ. Он является полковником Советской Армии, хорошо знает Подмоскovie.

Константин Николаевич поблагодарил коммунистов области за оказанное ему доверие, подчеркнув, что прекрасно понимает всю меру ответственности, которая на него возложена.

**С.С. ЛОГИНОВ, делегат конференции,  
1-й секретарь Королёвского городского комитета КПРФ**



## ВНИМАНИЮ УЧАСТНИКОВ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ

Постановлением Московской областной Думы от 6 июня 2013 г. №18/55-П «О назначении выборов Губернатора Московской области» выборы назначены на 8 сентября 2013 года.

Редакция газеты «Позиция» информирует о готовности участвовать в предвыборной агитации по выборам Губернатора Московской области.

Установлены следующие расценки на публикации — тираж 15 000 экземпляров:

**Полоса формата А3 — 16000 рублей.**

**1/2 полосы формата А3 — 8000 рублей.**

**1/4 полосы формата А3 — 4000 рублей.**

Примечание: за размещение материалов на первой полосе наценка 25%.



**Экологическая и продовольственная безопасность России**



## 22 июня в Москве прошел II (июньский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ

В повестке дня Пленума были следующие вопросы: 1. Об инициативах партии по обеспечению продовольственной и экологической безопасности России. 2. Об утверждении Сводного финансового отчета за 2012 год. 3. О положении о контрольно-ревизионных органах Коммунистической партии Российской Федерации. 4. Организационные вопросы.

Перед началом Пленума его участники и приглашенные гости возложили цветы к памятнику павшим в Великой Отечественной войне, расположенному в поселке Московский.

Со вступительным словом на Пленуме выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов. Он предложил почтить минутой молчания память погибших в Великой Отечественной войне. Затем состоялось вручение партийных билетов молодым коммунистам.

С основным докладом «КПРФ в борьбе за обеспечение экологической и продовольственной безопасности России» выступил заместитель Председателя ЦК КПРФ В.И. Кашин. Состоялись прения по докладу. С заключительным словом к участникам Пленума обратился Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

«На наших просторах, если складывать с Украиной и Белоруссией, почти 40 процентов чернозема планеты, половина хвойного строевого леса и гигантские запасы пресной воды. Это три золотых кладовых, которые могут обеспечить счастлирое будущее нашей молодежи», — подчеркнул лидер коммунистов. При этом главной задачей, по его словам, является сохранение богатств страны, в которой осталось всего 140 млн. жителей, и население продолжает стремительно убывать. Что касается природных ресурсов, то «половину нефти и газа уже истопили». «Сегодня необходимо активно идти во все молодежные аудитории и трудовые коллективы. Мы должны рассказать, что происходит, призвать новое поколение защитить последнее, что ему принадлежит. Если они не очнутся в течение ближайших пяти лет, то кроме лесоповала и обслуживания трубы нынешняя власть им уже ничего не предоставит», — сделал неутешительный прогноз лидер КПРФ.

Далее Г.А. Зюганов рассказал о том, как разрушали агро- и лесопромышленные комплексы. «Сначала распустили колхозы. Потом ликвидировали народный контроль. Затем под диктовку шести цэрэушников распродали большую часть государственного имущества. После этого искоренили отрасль, занимавшуюся обеспечением безопасности леса», — напомнил лидер КПРФ. По его словам, если бы удалось наладить глубокую переработку хотя бы незначительной части лесных богатств России, вполне сравнимой с объемом выгоревшего за последние годы, это могло бы давать до 100 млрд. долларов дохода в год без ущерба для окружающей среды.

«Мы должны объяснить молодежи необходимость национализации остатков минерально-ресурсной базы. Заводов и фабрик им уже не достанется — 70 тысяч производств растащили, а жить без энергетики невозможно». Г.А. Зюганов подверг критике и перекосы в российской политике урбанизации. Как отметил лидер КПРФ, деревни теперь, похоже, ликвидировали как класс, в то время как Москва превратилась в своеобразный Вавилон.

После этого руководитель Компартии подвел некоторые итоги развития России в последние годы. «Наше собственное производство составляет не более 10 процентов от общих объемов экономики. Мы стали полностью сырьевой колонией. Если нефть упадет в цене ниже 90 долларов — нас ждет коллапс. Таким образом, сбылась вековая мечта мирового

капитала: присосаться к нашим природным ресурсам и захватить наши рынки. Сегодня на 90 процентов крупная промышленность России контролируется из-за рубежа», — подчеркнул Г.А. Зюганов.

«Закончилось и нефтегазовое благополучие. 10 тучных лет, когда на нас лился золотым дождем нефтедоллары, прошли», — рассказал Геннадий Андреевич. По его словам, выходом из положения может стать национализация захваченных олигархами сырьевых производств и перенаправление доходов от них в социальный сектор, а также на развитие новых технологий. «Нашу страну уже полностью накрыла новая волна кризиса. В целом мир выходит из него крайне тяжело. А у нас ситуация осложняется с каждым часом и днем. Особенно остро мы это почувствуем в третьем квартале нынешнего года. Бюджетный дефицит был запланирован в 2013-м в сумме 144 млрд. рублей, на следующий год по прикидкам он составит 800 млрд. Доходы сократятся в 2014-м году на 670 млрд., а по прогнозам правительства в 2015-м — на 651 млрд. Одновременно резко продолжат расти цены, и с каждым днем слабеет наш рубль. Ситуация для многих будет критической», — констатировал лидер КПРФ.

«Беспощадно нищают регионы. Их долг на 1 января составил 1 трлн. 400 млрд. и увеличился на 500 млрд. за прошедшие месяцы» Председатель ЦК КПРФ назвал три язвы, которые терзают Россию. «Это проблемы в сфере ЖКХ, где с первого июля цены подорожают примерно на 15 процентов. Это миграция, захлестнувшая страну. И коррупция, которая по-прежнему душит все основные сферы управления: не работает ни один закон». По всем вышеперечисленным проблемам, отметил лидер КПРФ, партия уже подготовила свои предложения и готова начать претворять их в жизнь. «Роль нашей команды, роль Компартии будет возрастать с каждым днем. Обществу понадобятся люди, готовые принять на себя управление страной, и те, кто способен им помочь», — сказал Г.А. Зюганов.

«Осенью мы идем на выборы. Москва и Московская область имеют для нас первостепенное значение. Мельников и Черемисов — сильные кандидаты, и имеют большое преимущество. Они не врали, они умеют работать и у них большой личный авторитет». «Без нового курса, без новой экономической политики, без регулирования тарифов на энергоносители, без рационального размещения производительных сил, без нормальной банковской системы, без поддержки аграрного сектора и экологии, без обеспечения врачей, учителей и военных никакие проблемы решаться не могут и не будут. Необходимо донести это до широкого избирателя», — призвал лидер КПРФ.

«Мы должны смотреть в будущее, опираясь на хорошую землю и дыша свежим воздухом», — такими словами завершил свое выступление Г.А. Зюганов.

По итогам работы Пленум принял Постановление «Об инициативах партии по обеспечению продовольственной и экологической безопасности России».

На Пленуме был утвержден Сводный финансовый отчет КПРФ за 2012 год и принято Положение о контрольно-ревизионных органах КПРФ.

Главным редактором газеты «Правда» утвержден член Президиума ЦК КПРФ Б.О. Комоцкий.

Главным бухгалтером ЦК КПРФ утверждена О.Ю. Кибиц.

На Пленуме было также принято Постановление «О постоянных Комиссиях ЦК КПРФ».

**Михаил СУРКОВ.  
Фото Сергея СЕРГЕЕВА.  
Пресс-служба ЦК КПРФ**

## Зри в корень!

### ПАРЛАМЕНТ — МЕСТО ДЛЯ ГИМНА. САМИМ СЕБЕ

Все видели, как Кобзон пел в парламенте. Там все поют кто что, а он певец — ну и что? В том-то и дело — что он пел? Гимн народным избранникам, то есть депутатам парламента, то есть самим себе. А в гимне том, между прочим, есть такие слова: «Вам, избранникам народа, вся Россия бьет челом». Вот уж воистину: «дура врет-врет, да и правду соврет...». Народ избирает депутатов, чтобы они во власти выполняли его волю (иногда даже называют их «слугами народа»). А они, оказавшись, мнят себя господами, которым народ, их избравший, должен «бить челом».

### ОНФ

**Общероссийский народный фронт** избрал Путина главным командующим. Фронт — линия соприкосновения противоборствующих сторон. Иногда — на два фронта, когда открывают «второй фронт». Все известные в истории «народные фронты», как правило, создавались и выстраивались от имени народа против оккупационного или антинародного правления. Против кого путинский фронт? Что за люди встали «во фронт»? Докладывал о построении парада режиссер Говорухин, который двадцать лет назад поддерживал Ельцина, расстреливающего советскую власть, выпустив под крики Ахеджаковой «Раздави гадину!» фильм «Так жить нельзя». Потом, увидев, в какое дерьмо вляпался, создал действительно «фронтной» фильм «Ворошиловский стрелок» с действительно народным артистом Ульяновым, чей герой отстреливает ельцинских выкормышей. Теперь он присягает тому, кому Ельцин доверил охранять свою неприкосновенность и после смерти.



### Герои или преступники?

Наверное, нет на Земле ни одного СМИ, которое бы не повторяло имен Джулиана Ассанжа и Эдварда Сноудена, находящихся в бегах от прокуратуры Соединенных Штатов (один в эквадорском посольстве в Лондоне, второй — затерялся между Гонконгом, Москвой, Кубой и Венесуэлой), преследуемые за разглашение секретов США.

На первый взгляд (американский), они преступники. Ко всяческого рода сексотам и «стукачам» у нас тоже давно есть предубеждение. Но как показывают интервью этих беглецов они называют себя «гражданами, имеющими совесть». Они не могли скрывать тайну американской лжи о пытках в Гуантанамо, о расстрелах мирных жителей в Афганистане, о слежках ЦРУ за информацией о людях и компаниях по всему миру. Они не могут быть рядом с теми, кто творит это, а на весь мир кричат, что они демократы. Вот их позиция: «Мы не собираемся игнорировать незаконные и неправильные действия властей только потому, что нам грозит за это уничтожением: совесть запрещает. Ответом на драконовские меры являются новые информаторы. Чрезмерно суровый ответ на общественные запросы о гласности лишь увеличивает масштабы обнародования этой информации».

Вот кто становится героем нашего времени. Поаплодируем этим мужественным парням!

### Досрочные выборы мэра Москвы

Какая срочность? Собянин «потерял доверие», как Лужков? Нет. Недавно назначенный, он ещё в феврале этого года высказывался против выборов. И вот теперь лидер московских единоросов выдвигается не от своей партии, а как «самовыдвиженец». Как будто мы поверили, что он сам двигается!

### Амнистия по экономическим преступлениям

Путин на экономическом форуме в Питере пообещал амнистию десяткам тысяч бизнесменов, посаженных за преступления, которые по нынешнему либеральному закону как бы и не являются преступлениями. Где логика? Если они невиновны, пересматривайте дела и извиняйтесь. Сажайте тех, кто виновных засадил.

Если же выйдут действительно преступники, то какая польза государству и нам, его гражданам?

### Объединение Верховного и Арбитражного судов

Такая возможность озвучил президент. Это что? — самое главное в стране? Наподобие перевода стрелок часов? Разгадывая эту высочайшую премудрость, аналитики высказывают предположение: просто в Питере, куда у нас высшие суды направляются то ли на перевоспитание, то ли в почётную ссылку, достойного места на всех не хватает... Искал «корень» А.ЧЕБАК

## ДЕПУТАТ ЗА РАБОТОЙ

# Сотворение Закона

Что дети должны быть лучше (и умней, и красивей, и добрей, и гуманнее), согласны все родители. Забота о подрастающем поколении, его образовании и воспитании, — пожалуй, одна из главных для семьи, наряду с питанием, одеждой и жильем. В такой же степени проблема детей и молодежи главная и для государства.

И пока государство провозглашало детей «привилегированным классом», создавало все условия, чтобы ни один ребенок, столичный или из захолустья, из «дворца» или хижины, здоровячок или инвалид, не был в стороне, как от профилактической прививки, так и от правильной речи, как от личной гигиены, так и от правил поведения в обществе, — пока государство заботилось о воспитании из поколения в поколение, дети радовали родителей шагами «дальше» них по общеобразовательному и нравственному уровню, независимо от прогресса науки и техники.

И только теперь, в тревожной современной обстановке России зазвучали грустные нотки о снижении уровня грамотности, даже «дебилизации», о росте детского суицида, молодежной преступности, наркомании. Мониторинг ЮНЕСКО уровня образованности по странам мира отметил скатывание России за 20 лет «реформ» с 3-го места на 35-ое в мире. А между тем богата талантами наша земля, и «русские мозги» находят применение в обогнавших нас по образованности странах. На индивидуальном уровне градус патриотизма понизился. С малых лет человеку прививаются эгоистические устремления. Общественное влияние на формирование патриотических чувств у подрастающего поколения практически сведено к нулю, потому что нет государственной воли к этому.

Вожатая — по призванию и опыту работы — Татьяна Адмирикановна Ордынская, ныне депутат Московской областной Думы от КПРФ, окунувшись в законодательную среду, с удивлением обнаружила, что эта часть населения (дети до 18 лет и молодежь от 18 до 35 лет) законодательно охвачена лишь в криминальном, медицинском или административном аспектах, а детские и молодежные городские и областные организации, имеющие свою существенную специфику, «охватываются» общими Федеральным законом от 26 мая 1995 года.

«В настоящее время, говорит она, — существует Федеральный Закон Российской Федерации «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений». В соответствии с изменением его от 5 апреля 2013 года государственной регистрации подлежат молодежные и детские объединения численностью не менее 3000 членов. Согласитесь, что на муниципальном уровне проблематично создать и иметь молодежные или детские объединения с такой численностью. Главы муниципальных образований не прочь привлекать детей для выступлений на различных праздниках (типа пионерских приветствий в советское время), но позаботиться о создании и способах существования объединений их никто не обязывает и не спрашивает. ФЗ «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений» как бы и не «опускается» до муниципального уровня.

А между тем в Московской области, и у нас в Королеве, немало детских и молодежных самостоятельных объединений патриотической, туристической, экологической, спортивной и другой направленности. Я пришла к твердому убеждению, что необходим Закон Московской области «О детских и молодежных общественных объединениях в Московской области», чтобы и областное правительство, и главы муниципальных образований руководствовались нормами, кого и как регистрировать в качестве детского или молодежного общественного объединения; каково их взаимодействие с органами муниципального самоуправления и с другими общественными и хозяйствующими субъектами; каковы меры поддержки детских и молодежных объединений».

Татьяна Адмирикановна решила возглавить работу над проектом нового закона. Необходимость принятия такого закона разделяют Комитет по вопросам образования и культуры и фракция КПРФ.

1 июня, в день защиты детей, были проведены первые слушания проекта Закона, в которых я как корреспондент газеты приняла участие. Выступали практически все присутствующие. Приведу некоторые высказывания.

**Титова Любовь Валентиновна** — вице-президент фонда поддержки ветеранов комсомола Подмосковья:

«Хочу сказать, что, когда не стало комсомола, появился провал в патриотическом воспитании молодежи. В современном обществе наблюдается крен на индивидуализацию, и негативные плоды этого видны сейчас повсеместно. Когда нет коллективного творческого труда, нет и позывов, объединяющих людей в государство. В настоящее время в России мало сделано по работе с молодежью. Ветераны комсомола — это самая активная часть населения, способная поднять значительный пласт молодежи, передавая свой опыт и вести за собой. Поэтому Закон нужен».

**Марсов Николай Юрьевич** — преподаватель школы № 5 г. Юбилейный Московской области:

«Весной этого года мы проводили военные сборы. В сравнении с такими мероприятиями лет 20 назад, налицо низкий уровень подготовки к несению воинской службы. Поэтому необходимость Закона очевидна».



Необходимо только продумать формулировку статьи 4 с целью исключения возможности регистрации экстремистских и нацистских организаций, а также более четко прописать о субсидиях с целью исключения утечки средств.

Конкретизировать положение о вожатском стаже, чтобы он входил в общий педагогический стаж работников».

**Здорова Татьяна Николаевна** — зам. главы администрации городского поселения Момино:

«Очень трудно заниматься детьми в отсутствие базы. Раньше, когда в городе базировалась академия им. Гагарина, спорту уделялось достойное место. Ежегодно 23 февраля военные проходили лыжную дистанцию. Теперь эта традиция утрачена. В Момино планируется открытие кадетского корпуса, и мы надеемся на возрождение спорта в поселении. Сейчас есть команда девочек, которые занимаются мини-футболом. Закон бесспорно нужен. Он поможет поддержать проекты детских и молодежных объединений».

**Житнухина Наталья Петровна** — член президиума фонда ветеранов Подмосковья:

«Актуальность принятия Закона Московской области «О детских и молодежных общественных объединениях» трудно переоценить. Предлагаю включить в широкое обсуждение Закона ветеранов комсомола, непосредственно работающих в этом направлении. Чем люди ближе к работе с детьми, тем живее и конструктивнее будет обсуждение».

**Кузьмин Алексей Николаевич** — сотрудник таможи г. Фрязино:

«Современные призывники, которые приходят в армию, не готовы к несению воинской службы. Они плохо физически подготовлены. Предлагаю оторвать современных детей от компьютеров и заставить их заниматься спортом с помощью новейших разработок военно-спортивных игр, как когда-то была «Зарница». Разработаны порядка 50 сценариев игр с использованием элект-

ронного оружия с оптическим прицелом, камуфляжной формы».

Принятие Закона своевременно, т.к. без государственной поддержки на общественных началах почти невозможно организовать для детей что-либо серьезное».

**Колесник Владимир Павлович** — директор фонда ветеранов Подмосковья:

«Работа с молодежью осуществляется по трем направлениям: обучение труду, образованию и воспитание. В настоящее время пробуксовывает воспитание. Родители не воспитывают, т.к. зарабатывают деньги, школа не воспитывает, т.к. натаскивает на ЕГЭ и отчитывается. Люди воспитываются в коллективе. На это и направлен обсуждаемый закон».

Предлагаю донести проект Закона до глав городов Подмосковья, чтобы структуры городов поработали над его обсуждением».

**Козин Евгений Александрович** — помощник депутата МОД Т.А. Ордынской:

«Современная молодежь прильнула к компьютерам не от хорошей жизни. Резко сократилось количество доступных оздоровительных баз отдыха детей и подростков, а также доступных спортивных комплексов для детей и юношества. Обсуждаемый закон должен иметь направление на более здоровый образ жизни. Детские объединения не должны носить политических основ».

**Политуха Инна Вадимовна** — учитель математики ПСШ №14 г. Пушкино:

«Сегодня большинство детей, уходя из школы, не знают, чем себя занять вне школы. Учителям некогда заниматься досугом детей, у них — образовательный процесс. Родителям тоже. Дети идут на улицу или в интернет, а там очень плохие дяди показывают и рассказывают детям то, что и взрослым не нужно знать никогда. Как уберечь детские души от грязи? Раньше были дома пионеров, клубы с бесплатными кружками, возможность выбора. Не надо возвращать старое. Есть канва, а мы будем вышивать новые узоры. Нужна узаконенность детских объединений и финансирование. Детская организация не должна быть политизирована, чтобы директора школ не боялись нареканий местной администрации за принадлежность их детей к той или иной организации. А бюджет главное: воспитанием детей займутся профессионалы. А дети тянутся к старшим наставникам всегда и скорее советуются с ними, а не с родителями по различным жизненным проблемам».

**Качалов Николай Александрович** — ректор по развитию ФТА, кандидат экономических наук:

«У нас в детстве было очень много всего: лагерь отдыха, спортивные, трудовые. А сейчас мы со страхом отпускаем детей на улицу, она заставляет их играть по своим недобрым правилам. Говоря о Законе, мы должны создать платформу, основание, поле жизни для молодежи».

**Богачева Лариса Ивановна** — член Президиума фонда поддержки ветеранов комсомола Подмосковья:

«Общественные объединения имеют право на спонсорскую помощь, которая не облагается налогом. В обсуждаемом Законе нужно прописать процент необлагаемой налогом прибыли для коммерческих организаций (потенциальных спонсоров), и установить жесткий контроль над финансовой деятельностью детских и молодежных объединений».

Были еще на этих «парламентских слушаниях» реплики, возражения, споры, например, о возвращении старого, о политизации. Приходили к консенсусу: возвращать не плохое, а хорошее; детские организации не политизировать, а молодежные (с 18 лет) пусть определяются в своей политической ориентации.

Заинтересованный ход обсуждения подтвердил правильность стремления депутата Ордынской Т.А. к разработке и проведению Закона в жизнь».

«Мы выходим сейчас на серьезные межпартийные отношения, понимая, что стоящие перед обществом задачи бережного отношения к планете, к российской земле, подготовка молодежи к защите отечества, воспитание морально устойчивой личности stanovятся суровой необходимостью».

Татьяна БРАНДИНА.





Заслуженный работник культуры Российской Федерации директор ДШИ Белоглазов Борис Иванович, лауреат международных конкурсов студентка Московской консерватории Анна Цибулева, преподаватель высшей категории ДШИ Борис Вениаминович Лебедев.

Воспитание подрастающего поколения — важнейшая задача всего общества. Но, особенно она актуальна для преподавателей школ. Ведь именно учитель сеет «прекрасное и вечное» в душах своих учеников, формируя тем самым не только современного, хорошо образованного человека, но и личность высоко нравственную, соблюдающую и сохраняющую культурные, исторические и национальные традиции своей страны.

Большую роль в становлении культурной личности играет музыкальное образование. Не случайно, обучение детей в музыкальных школах столь популярно в нашей стране. А престижность приобретения музыкальной про-

фессии является частью тех национальных традиций, которые необходимо и сохранить и приумножить. Отраднo, что в нашем городе Королёве есть такая школа. Музыкальные успехи и достижения её воспитанников, конечно же, порадуют королёвцев. Это - Детская школа искусств, которой вот уже более 30-ти лет руководит Заслуженный работник культуры РФ Борис Иванович Белоглазов. Только в этом 2012-2013 учебном году лауреатами городских, зональных, меж-зональных, областных и даже международных конкурсов стали более 20-ти учащихся этой замечательной школы. Большое внимание уделяет педагогический коллектив патристическому воспитанию своих подопечных. С нескрываемым воодушевлением юные музыканты выступают в концертах для ветеранов и жителей нашего города. Вместе с преподавателями-музыкантами школьники участвуют в ответственных праздничных мероприятиях: «День города», «Празднование 1-го мая», «День победы». Серьёзная воспитательная работа ведётся в ДШИ по формированию устой-

## «Прекрасной музыки звучанье...»

чивого интереса школьников к культурной жизни города Королёва. Примером тому являются городские культурные проекты: «Музыка в музее», «Слово и музыка», «Содружество искусств», которые ДШИ осуществляет совместно с Королёвским историческим музеем, с Библиотекой-филиалом №11 ЦБС города Королёва, с МОГНБ им. Н. К. Крупской. Все эти проекты, в которых обязательно принимают участие школьники ДШИ, посвящены знаменательным датам нашего города и нашей страны: историческим, культурным, национальным. Об успешности этих культурных проектов неоднократно упоминали СМИ нашего города.

Планомерное развитие основ культурного досуга детей и подростков, обучающихся в школе искусств, всегда находится под пристальным вниманием педагогического коллектива ДШИ. Трудно переоценить значение многочисленных концертов и музыкальных фестивалей, проходящих в школе. В этом учебном году было проведено 22 подобных мероприятия, а также 2-е постановки «Парадоксы и оправдание Паганини» музыкального театра «Амадей». На сцене концертного зала школы вместе с учащимися ДШИ выступали студенты и преподаватели областных и московских музыкальных колледжей, студенты ведущих музыкальных вузов страны — Российской ака-

демии музыки им. Гнесиных и Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского. А благотворительные концерты таких именитых музыкантов, как Лауреат международного конкурса им. П.И. Чайковского Дмитрий Онищенко и доцент МГК им. П.И. Чайковского, солист Московской филармонии Михаил Лидский, несомненно, содействовали воспитанию любви и уважения учащихся ДШИ к высокому музыкальному искусству.

2012-2013 учебный год был юбилейным для Детской школы искусств. Школа отпраздновала своё 55-летие. Большому числу преподавателей ДШИ были вручены почётные грамоты, благодарности и награды. Но, самое главное то, что в концерте, посвящённом юбилею школы, наряду с учащимися и преподавателями выступали многочисленные выпускники ДШИ, ныне студенты музыкальных колледжей и студенты Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского: Маргарита Аль-Натор, Илья Леленков, Кирилл Семенов, Андрей Цыганков, Олег Землянский, Иван Гусев, Иван Агафонов.

А это значит, что прекрасной музыки звучанье не прервётся, и наши взволнованные сердца будут вновь и вновь наполнять гордостью за отечественную музыкальную культуру.

Лариса ЯКОВЕНКО

### ЛЕТО-2013



## Слёт туристов г. Королёва

7-9 июня на берегу реки Воря в Пушкинском районе Московской области (с.Царево) состоялся ежегодный Слёт (Фестиваль) туристов г. Королёва «ЛЕТО-2013». Организаторы Фестиваля: Комитет по физической культуре, спорту и туризму г.Королёва и Федерация спортивного туризма г.Королёва. Были проведены соревнования по технике пешеходного и водного туризма, ориентированию, велокроссу, волейболу, конкурс песни.

Взрослых спортсменов представляли различные турклубы городов Королёва и Москвы. Самой многочисленной из детских команд была команда МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» г. Королёва под руководством тренеров-преподавателей Даниловой Светланы Аркадьевны, Кравченко Николая Ивановича и Русанова Юрия Александровича. Организаторы соревнований подготовили достаточно сложные этапы соревнований: крутые спуски и подъёмы по канату в связках, где важна взаимовы-

ручка, переправа через реку по канату и вброд и другие. Судьи были строгие и за малейшие нарушения участники снимались с дистанции. Воспитанники ДЮСШ продемонстрировали спортивную грамотность, тренированность и прекрасные волевые качества.

В дисциплине: «Дистанция пешеходная 2 класса» в личном первенстве среди девочек первое место заняла Розанова Дарья, среди мальчиков — Режежак Данила, в мужских связках первое место заняли Режежак Данила и Сиренко Лев, в смешанных связках победили Антошин Антон и Розанова Дарья. Среди взрослых (старше 16 лет) Лизунова Софья и Кудрявцев Евгений в смешанных связках заняли второе место, Маруева Дарья и Елисеев Иван — четвертое место.

А ещё были задушевные песни у вечернего костра на крутом берегу быстрой реки Вори среди могучих сосен. И комары им подпевали.

Дарья СЫЧЁВА

### ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

## Экология и мы

У всех на слуху такие понятия, как «экологическая катастрофа» или «глобальный кризис» на планете Земля, когда речь идет о загрязнении. Например, в виде промышленных свалок городского бытового мусора, брошенных и ржавеющих металлических агрегатов, заброшенных карьеров, отравленных водоемов и т.п. Глобальное техногенное изменение природы разрушает здоровье вне зависимости от границ, политической строя или уровня развития той или иной страны. В Калифорнии наблюдается рост числа заболеваний гепатитом, а в Австралии раковая болезнь стала почти эпидемией. И не факт, что все это вызывается лишь местными причинами. Состояние здоровья и сокращение продолжительности жизни в России и других странах бывшего СССР позволяют ряду исследователей говорить о распространении на этих территориях экоцида. То есть речь идет о создании условий, несовместимых с жизнью и здоровьем населения. Таким образом, экологический кризис приобретает планетарный характер, а здоровье и природа находятся на осадном положении. Не является в этом отношении исключением и Московская область, где проживают более 15 млн человек на площади в 46 тыс. кв. км. Прекрасные ландшафты Подмоскovie, его реки, озера, биосфера, атмосфера и почва испытывают колоссальное антропогенное воздействие. В области образуется ежегодно 28 млн тонн промышленных (включая осадки станций

аэрации и строительные), около 5 млн тонн твердых бытовых и 2 млн. тонн сельскохозяйственных отходов. Поразительно, но факт: хотя промышленное производство в России за период реформ уменьшилось в половину, сброс загрязненных сточных вод стал меньше только на 20%, а накопление токсичных отходов на предприятиях даже возросло. Далеко ходить не надо. За рекой Клязьмой, у леса между Передовой Текстильщицей и железнодорожной веткой на Фрязино и обратно, уже второй год с чьего-то ведома, организована свалка бытового, строительного и другого мусора. Рукав выходит от реки Клязьмы, образуя полукруг к коттеджам и частным домам. Напротив частных домов, можно сказать посередине полукруга рукава имеется родничок питьевой воды, который стекает в реку Клязьму. Когда уровень воды в Клязьме повышается, то она доходит до несанкционированной свалки и захватывает всю дрянь в реку. Кто даст в наше время 100% гарантию пригодности такой воды для питья и приготовления пищи? Думаю, что никто. В летнее время в Клязьме купаются и дети и взрослые. Где гарантия, что в такой воде нельзя подцепить любую болезнь? Напрашивается вопрос: «Кто санкционировал это варварство по отношению к природе и людям? Во много раз увеличилось количество ворон и всевозможных зверьков, обитающих на этой свалке. Чем занимается экологическая служба, если таковая есть?»

Николай БУТЕНКО

## Русский ли «Королёв ТВ»?

Музыкальное сопровождение рекламных роликов и собственные музыкальные заставки на «Королёв ТВ» показывают неуважение работающих на телевидении людей к русской традиционной культуре. Очень часто звучит иностранная речь. Зрителя, нашего русского, и тем более жителя города наукограда, получается, не уважают режиссёры и редакторы, навязывая иностранную культуру. Могут ли они это понять?

Мониторинг музыкальных произведений, используемых для сопровождения рекламы, показывает, что в большинстве случаев используются фонограммы с не русским текстом! Такое в нашем русском городе, тем более в наукограде, — не приемлемо. Всё выше изложенное не способствует росту культурного уровня горожан. Полагаю, что необходимо организовать контроль за содержательной частью музыкальных программ.

Валерий ОГОЛЯР

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА КОРОЛЁВА!

В газете «Позиция» открывается клуб любителей футбола. В связи с 75-летием города первое заседание клуба, которое состоится 6 июля 2013 года в 15.00 часов в редакции газеты по адресу: Московская область, г. Королёв, ул. Гагарина, дом №11, будет посвящено участию спортсменов нашего города в истории общества «Динамо». Заседание проведёт историк команды «Динамо-Москва» Кошель Юрий Александрович.



Газета зарегистрирована Московским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации 26 декабря 1997 года. Свидетельство: А-5400. Индекс: 55077. Учредитель: коллектив редакции газеты «Позиция».

Главный редактор  
Т.А. Ордынская

Редакция: БРАНДИНА Т.К., ОРДЫНСКАЯ Т.А., ДЕРСУГАНОВ А.А., ЕЛКИН Ю.А., ЕГОРОВ А.А., ПАХОМОВ Е.М., О.А. ТОХТУЕВА, УСТИНОВ А.А., ФЛОРОВ В.И., ЛОГИНОВ С.С., МИТРОФАНОВ В.Д.

Адрес редакции: 141070, Московская область, г. Королёв, ул. Гагарина, 11. Тел. (495) 516-08-97. E-mail: redfuture@yandex.ru

Авторы публикуемых материалов, в том числе рекламных, несут полную ответственность за достоверность приводимых фамилий и фактов.

★ — Материалы, оплаченные по договору с Московским областным комитетом КИРФ  
① — На правах рекламы

Отпечатано в Филиале ГУП МО «КТ», «Мытищинская типография». Электронная версия газеты  
141009, г. Мытищи, ул. Колонцова, д. 17/2. Тел. 5863090. www.КИРФ-Королёв.рф  
Объем 1 п.л. Тираж 5 000 экз. Подписано в печать 30.06.2013 г. в 13.00. Заказ №1580